

„Všetky finančné trhy sa rúcajú – miliardy dolárov budú zlikvidované!“

IV infovojna.bz/article/robert-kiyosaki-vsetky-financne-trhy-sa-rucaju-miliardy-dolarov-budu-zlikvidovane



Americký podnikateľ, investor, spisovateľ, motivačný rečník a zakladateľ Rich Dad Company niekoľkokrát varoval pred krachy na finančných tržích a naposledy predpovedal najväčší krach dluhopisů od roku 1788.

Robert Kiyosaki varoval, že finanční trhy se brzy zhroutí. Konkrétne jmenoval trhy s nemovitostmi, akciemi, drahými kovy a kryptoměnami. S odkazem na svou dřívější předpověď o větším krachu než během finanční krize v roce 2008 Kiyosaki řekl, že krach už nastal a miliony lidí zůstanou bez peněz.

Kiyosaki opäť varuje

Kiyosaki koncem minulého týdne na svém twitteru napsal, že všechny finanční trhy se hroučí a střední třídu zlikviduje rostoucí inflace.

Investor napsal na Twitteru :

„Všechny trhy se hroučí. Jedná se o nemovitosti, akcie, zlato, stříbro či kryptoměny. Střední třídu ještě zlikviduje i vyšší inflace. Jak se na tuto krizi můžete připravit je tak, že na ní vyděláte!“

Autor a investor také napsal, že rok 2008 byl skvělým obdobím ke zbohatnutí, jelikož tehdy všechno „šlo na dračku“. Podle investora nejbližší propad zasáhne miliony lidí, které připraví o peníze. Klíčové je proto změnit myšlení:

2008 was great time to get rich. Everything went on sale. Borrowed millions of dollars buying real estate bargains. 2013 I published Rich Dads Prophecy predicting BIGGER crash coming. THAT CRASH is HERE. Millions will be wiped out. Pls do not be one of them. Time you get richer.

— therealkiyosaki (@theRealKiyosaki) August 28, 2022

„Krach přichází. Pozice milionů lidí budou zlikvidovány <...> Nejde však o to, co máte v peněžence. Jde spíše o to, co máte v hlavě. Nejprve změňte to, co máte v hlavě, a pak můžete zbohatnout.“

Its not WHAT's IN YOUR WALLET!?! It's WHATs IN YOUR HEAD? All markets crashing: Real Estate, Stocks, gold, silver Bitcoin. Middle class wiped out by higher oil inflation. Yet Rich are getting richer. Difference in head not wallet. Change WHATS IN YOUR HEAD FIRST...then get richer.

— therealkiyosaki (@theRealKiyosaki) August 27, 2022

Varování

Kiyosaki vícekrát varoval před krachy na finančních trzích a naposledy předpověděl největší krach dluhopisů od roku 1788. Uvedl, že akcie a dluhopisy se zcela zhroučí, nastane deprese a občanské nepokoje, což povede ke katastrofě.

Kiyosaki již delší dobu doporučuje investorům nakupovat zlato, stříbro a Bitcoin a často zdůrazňuje, že americký dolar umírá. Co se Bitcoinu týče, Kiyosaki čeká na nákup „otce kryptomen“ za mnohem nižší cenu, konkrétně na hodnotu kolem 1 100 USD.

Zdroj: kryptomagazin.sk
